

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
 發行人 依空法師
 今天三大張 每份訂價拾元
 第 壹 伍 參 號

地址：(110)台北市松隆路327號5樓
 總機：02-8787-7828(10線) 傳真：02-8787-7308
 訂報：02-8787-4005-8787-7828分機18
 採訪：02-8787-1168 傳真：02-8787-1190
 廣告：02-8787-1168 讀者服務專線：080-08-7828
 郵政特准掛號：19430573 人間福報社股份有限公司
 E-mail: newmaster@mail.fgs.org.tw
 中華郵政特准掛號：971號執照登記為新聞紙交寄

新疆什克河水往高處流

經過草原 蜿蜒山坡爬上小山頭... 什麼原因 至今不明

【本報訊】日前曾報導山西省陽高縣一段五公里長的山路出現多處「怪坡」，怪坡怪在水往高處流，而距離新疆南疆阿克蘇州自治州烏恰約兩公里的地方，有一條名不見經傳的小河——什克河，這條早南北走向的小河，起先緩緩流經草原，然後沿著山坡蜿蜒而行，最後竟爬上一個高十幾公尺的小山頭。河水在山頭上轉了兩圈後，從另一側順著山勢向下流去。附近駐防軍人日常的用水就取自這條河，只是他們也弄不清為什麼河水會往高處流，曾有人猜測這是因為地勢走向誤導了目測的距離，但是根據測繪人員的實地勘察，證實小山頭確實高過上游十幾公尺，至於什麼原因形成水往高處流的現象，至今仍沒有任何科學的解釋。



沒仍今至，象現的流處高往水河克什疆新。釋解的學科何任有供提社版出遊旅國中/圖

3歲那年他到得沒 11歲男孩年8下過床

【本報訊】美國洛杉磯一位今年十一歲的男孩，從三歲開始便在他的床上度過所有時間——吃飯、玩耍、看電視、大小便……引起許多兒童心理學家的注意，因為造成八年來他從沒有下過床的原因，竟然只是因為沒有得他想要的三輪自行車。

一九九二年，三歲的崔斯和剛離婚的母親開始兩人相依為命的新生活，日子過得頗為辛苦，有一天崔斯和母親路過一家商店，崔斯看見一輛漂亮的三輪自行車，回家後便吵著要買，經濟拮据的母親那裏有能力買？誰知才剛說了個「不」字，崔斯便失望得大哭，哭累了，他一屁股坐到床上，就再也沒有離開過。

八年來，崔斯的母親無論如何勸說，也無法使崔斯改變心意，她四處尋訪兒童心理學家，有幾個專家甚至專程到崔斯家和他溝通，都失望而回，但他們都肯定起碼崔斯的健康狀況良好。



日本三宅島火山再爆發

離撤已童學上島 臭惡硫化二到聞可都京東

【本報東京訊】位於東京南方一百八十公里的三宅島，廿九日凌晨再度發生火山爆發，火山灰噴升至八千公尺的高空，連東京都可以聞到二氧化硫的惡臭。東京都政府已緊急運送島上的一百四十名學生運送到本島，目前當無任何傷亡。

日本氣象廳表示，三宅島中央高八千三百公尺的雄山，大約在凌晨四點三十分左右再度火山爆發，噴煙高達八千公尺，規模僅次於上一次的火山爆發，十八日的噴煙曾高達一萬五千公尺。

東京都知事石原慎太郎目前正往馬來西亞參加一項國際都市高峰會議，他已經隔洋要求日本自衛隊緊急動員，協助救災與疏散災民。

雄山於七月八日開始火山爆發，十四日再次爆發，本月十日、十三日及十八日又相繼爆發三次，十八日的規模是最大的，廿九日的規模次之，火山灰已擴大至全島，對農作物造成嚴重的損害。

三宅村議會曾要求全島三千八百名居民撤離避難，村議會廿九日表示，希望視情況從七十歲以上的高齡者開始離開該島避難，最後將只剩消防等有關人員。

土耳其實驗 撒塵空中能造雪

【中央社安卡拉電】土耳其主要新聞媒體三十日報導引述塞丹的話說，土耳其東部及東南地區經常出現異常增加的現象。塞丹說，經科技研究中心分析發現，撒哈拉沙漠塵土中含有若干特殊的礦物質成份在內，在天氣相同時與高處的濕冷空氣相遇，會產生大量的雪花，進而增加降雪量。

報導引述塞丹的話說，科技研究中心計畫在今年冬季攜帶撒哈拉沙漠塵土，搭乘飛機至東部上空撒播，希望能為長期乾旱的東部地區帶來豐沛的降雪量，以解決缺水問題。

烏龍報案 榴槤當瓦斯

【中央社香港電】日前香港發生一宗少見的「烏龍」事件，一名市民誤將榴槤香味當作漏煤氣報警，導致大批消防員、警方、救護員及煤氣公司人員到場戒備，經過調查後發覺是榴槤香味。

香港北角區港運城其中一位居民，日前向警方報警，指稱港運城的一個單位漏煤氣，警方據報後，派出大批消防員趕往現場，並且準備救火車戒備，警方也將該住宅區封鎖及疏散居民，而煤氣公司也派人到場了解情況。

據煤氣公司發言人表示，事件證實是虛驚一場，住宅所傳出其實不是煤氣味，並不是漏煤氣。

老人亡故 貓兒護主

【本報訊】埃及開羅日前發生一則貓兒守護主人的感人事情，警方指稱，一位退休的老人日前在自宅中亡故，他所飼養的十八隻貓，日夜守護著他的身體，不讓任何靠近。

六十三歲的塞德是一位退休的公務員，雖然沒有親人同住，但他從來就不獨居，他把他所飼養的十八隻貓當做兒女般照料。日前塞德死於家中，從此他的十八隻貓，一隻不少的圍在他的身旁。

當警察獲報後，來到塞德家中欲處理他的遺體，豈知才一靠近，其中一些貓兒們便撲到警察身上制止，另一些則堅守崗位，顯出保衛主人的憤怒樣子，警察們折騰了兩個多小時才把事情搞定。

這些貓兒把警察視為帶走塞德的仇人，還拒絕用警察察察他們準備的食物，卸除武裝後的貓兒們恢復守靈時的沈默，只是以沈痛的表情看著主人被帶走。

蓮花農園鳳凰樹下 長出靈芝

【本報訊】桃園縣新屋鄉蓮花農園內的鳳凰樹下，最近長出一朵直徑一尺多的靈芝，由於平地長靈芝並不多，指出，這朵靈芝在十多天前，農民認為是蓮花和老樹的「靈氣」帶來靈芝。

新屋蓮花農園主人游陸輝指出，這朵靈芝在十多天前，從五十年老鳳凰樹下長出，迅速成長，十多天就長到兩層，直徑一尺多的規模，為蓮花農園增添不一樣的景觀，由於靈芝大部分都長在山區，煙罕至的地點，這朵平地靈芝相當罕見，農民認為是蓮花田加上老鳳凰樹的靈氣引來靈芝。

蓮花農園表示靈芝的成長除了直徑外，還會往上發展，長到八層或十層，蓮花田將保存這朵靈芝，讓民眾在走訪蓮花農園時，順便觀賞平地靈芝。

新屋鄉蓮花農園內方鳳凰樹下長出靈芝，這種平地靈芝相當罕見，農民認為是蓮花的「靈氣」促成。 呂開瑞攝

菜根譚

懂得利用時間的人，便是懂得永恆的智者；懂得利用空間的人，便是懂得無邊的聖者。

星雲大師

迷悟之間

在人的生活當中，「三間」最重要！「三間」如果處理得好，幸福安樂；處理不好，煩惱無邊。所謂「三間」：

第一是時間。守時的人生非常重要，對於約定的時間要遵守，所以有「限時專送」、「限時完成」、「限時履約」。時間對吾人非常的重要，從小我們都讀過：「日曆日曆，掛在牆壁；一天撕去一頁，我心多麼著急。」因為人生一世，有一定的時間，

人生三間

一年復一年，一日復一日，人生幾何？怎能不重視時間呢？

第二是空間。空間對人生非常重要，從小我們就知道要爭取一個座位、爭取一個床鋪、總希望能有更多一點的「空間」。及至進入社會，爭地、爭房屋，也是希望自己能擁有一些「空間」。多少人都為了爭「空間」而鬧上法庭；路邊經常可見一些交通事故的現場，有人在爭執，也是為了「空間」在計較。甚至國與國之間，為了

領土空間而戰爭，死傷無數。雖然宇宙寬廣，夜眠不過八尺，但是誰願意放棄「空間」呢？

第三是人間；也就是人與人之間。人我之間如果關係良好，互相相成，這是很大的福份；如果相嫉相斥，則痛苦不堪。

人我之間，重要的是相互尊重、包容、諒解、幫助，如果有一方不能體諒另一方，則人我之間必然會發生問題。相愛的夫妻鬧離婚，就是不善於處理「人間」；多年的朋友反目成仇，他們的「人間」必然有了問題。所以，人我之間如果不能恰如其份，不能合乎情理，就會產生煩惱。

其實，每一個人都只是世間的一半，甚至三分之一；「我」以外還有一個「你」，「你」以外還有一個「他」，「你他之外」還有周遭接觸的各種人等，所以人與人之間，是一個多麼難處理的問題啊！

人生三間，對於時間的流轉，除了自己遵守時間以外，由不得我來掌控。至於空間的運用，各有各的據點，每一寸空間都有它的主人，我們不能不合法擁有。只有人我之間，就我的智慧、本領、福德、因緣；我應該把多少給予人間，才能和諧人間？如果我能夠融入我之間，人間就會回報我以安樂。所以，人生三間，我應該如何游走呢？就看吾人的智慧與修養了！



眼中奧運

！熱運奧上趕都睛眼連！炫個個這

奧梨雪示展郊東梨雪在日九十二兒特模名一上印各眼右左鏡眼形隱款這。鏡眼形隱念紀運主服隊表代洲澳以，案圖的鼠象和橋大港梨雪美五十二百一在價售。調基為色黃金和色綠色能只，（元五十七百八千三幣台新約）上以元真傳梨雪報本/圖。得購處師光驗由

今日天氣		股市行情	
地區	氣溫/天氣	國家/指數	指 數
東京	25-30 陣雨	美國道瓊工業	11,252.10 ▲ 37.74
新加坡	27-33 多雲	美國S&P500	1,509.84 ▲ 4.25
洛杉磯	17-23 多雲	美國NASDAQ	4,082.17 ▲ 11.58
紐約	22-29 多雲	德國DAX	7,294.40 ▲ 44.82
多倫多	19-28 多雲	英國FTSE-100	6,586.30 ▲ 22.60
倫敦	12-21 多雲	法國CAC-40	6,633.99 ▲ 18.97
巴黎	13-23 晴天	東京日經225	16,901.0 ▲ 240.0
約堡	6-26 多雲	香港恆生	17,095.0 ▲ 145.0
雪梨	11-21 多雲	★台股店頭指數	▲ 6.78
台北	26-33 陣雨	★台股加權指數	▲ 273.53
台中	25-32 陣雨	收225.11	收7,543.96
高雄	26-32 陣雨	成交240.26億元	成交863.54億元
花蓮	26-32 陣雨	新台股匯率	收31.067元 微升0.3分
北京	20-28 陣雨		

書你迷的上票郵

一和書該為圖。書你迷本一示展日九十二商書家一錫比來國德內，整公四點二寬、整公九點二高書本這。比對的票郵克馬一張社聯美/圖。母字體刷印的文德些一則為容

問學有名取 生兒新

務服詢諮出推華金江浙 性複重高名單

【本報訊】浙江地區的年輕父母和戶政、學校行政人員正為單名的高重複性所困擾，為此，浙江金華市的戶政單位還推出新生兒取名名的諮詢服務，並且受到居民的熱烈響應。

金華市江南分局的戶政人員員久以來發現，凡到新生入學的時節，就有許多年輕父母到戶政辦理更名手續，原因是家裏的小孩一到上幼稚園或小學的年齡時，辦了入學手續才發現同名同姓的現象非常多，為免混淆紛紛改名。據金華市的江南分局統計，僅一個小小的行政區，就有五十一個王偉、三十五個李斌、三十一個張穎……，有鑑於重名現象帶來多方的麻煩，該戶政單位最近開設了一個為新生兒取名的諮詢服務，這一服務項目一經推出，立即受到民眾的歡迎，諮詢電話的鈴聲不斷。